

# 89家市直单位封存634辆公车

## 市直党政机关单位的拟取消车辆封存工作基本完成



工作人员查验车辆用品。本报记者 贾凌煜 摄



6月30日,15家市直单位又封存了120辆公务用车。随着这些单位封存车辆,市直党政机关单位的拟取消车辆封存工作基本完成。89家市直机关单位封存拟取消车辆634辆,其中一般公务用车428辆,执法执勤用车206辆。

本报记者 贾凌煜 庄子帆

和爱车分别  
拍张照片留作纪念

6月30日下午4点半,15辆公务用车依次驶入位于济宁高新区的公交停车场,在济宁市机关事务管理局和公交公司工作人员的指挥下,停放在其他已被封存的车辆旁边。

从车上下来,司机小刘有点舍不得,拿起手机给这辆车随自己7年的爱车拍下照片。“临来前,我把车内饰全部擦了一遍。就像自己的孩子一样,从知道要封存那天,就很不舍得。”小刘说。

等车辆停放整齐,工作人员开始查验车辆。走到一辆商务车前,工作人员照例依据手里的清单询问。外观较新的这辆车实际上已购置11年,里程达到40余万公里。听到工作人员询问车况,这辆车的司机赶紧说,自己开车很爱惜,这么多年从来没有违章,而且各种配件齐全。

等待过程中,司机们忍不住说起以后的打算。有的司机有编制,有的是合同工,交车

后,他们的前途也将发生变化。最忐忑的是年轻的合同工,是去公务用车平台参加培训继续做司机,还是自谋出路,多数还没想好。

20分钟后,这15辆车全部查验完毕,办理好交车手续,司机们乘坐另一辆小巴车在这15辆车前转一圈,恋恋不舍地离开了。

### 15家市直单位 封存120辆公务用车

工作人员手里的清单,共有10项内容,查验时必须全部满足。如果手续不齐全,就不能办理车辆移交手续。

市政协办公室、国土资源局……6月30日上午,76辆公务用车封存完毕;下午,又有44辆车进行了封存。随着下午这家单位15辆车全部交接、封存完,市直参改单位车辆全部封存完毕。

自从济宁车改启动,市车改办先后组织召开多次动员会、政策解读会等,将车改政策和大家关注的重点、热点问题讲清、讲透,指导和帮助各参改单位各县市区把车改方案制定好,引导转变观念。

### 关于济宁第五届青岛啤酒节举办时间及场地更改的

## 公 告

因不可抗因素,原定于7月1日-17日在贵和购物广场举办的济宁第五届青岛啤酒节调整为7月22日-8月7日举办,举办地点另行通知。此前发行的门票赠券及代金券均可在活动期间继续使用,给大家带来不便,敬请谅解。

望各位周知,特此公告。

济宁第五届青岛啤酒节组委会  
2016年6月30日

车辆封存停驶以来,各单位都很配合,按照时间进度表前来封存现场交车。早在5月31日,济宁市直公车改革8家试点单位集中封存44辆公务用车。6月22日至30日,其他市直参改单位的拟取消车辆,陆续来集中办理封存停驶和移交车辆手续。齐鲁晚报记者了解到,根据规定,如果参改单位有一辆车没办理车辆移交,就不会发放公务用车补贴。

当日下午5点,经过统计,这次参改的89家市直单位共取消车辆634辆,其中一般公务用车428辆,执法执勤用车206辆。对其他不符合继续行驶条件的车辆已进行车辆报废处理。

### 公务用车平台 已经分批选走156辆车

在封存现场,济宁市公共汽车公司从中选取部分车辆,纳入定向化保障用车平台和综合行政执法用车平台进行集中管理,统一调度,分别作为应急机要通信、接待调研和综合性行政执法用车平台。

询问过车辆购买时间,行

驶里程、保养情况等,工作人员对是否选取这辆车心里有数了。当日下午4点多,两辆越野车驶入封存现场,工作人员立马就相中了。“这种车辆防汛时可以使用。”说话间,工作人员将车牌号记在了选取小本本上。

从6月22日起,工作人员已先后选取了156辆车。“现在还缺一部分中巴车,如果确实选不出来,只能花钱购置了。”这位工作人员说。

这些车辆全部选取后,公共汽车公司将把车辆开至公务用车平台,满足各单位约车使用。

### 网上拍卖公车 拍卖时间暂时未定

在封存现场,公务用车平台选取完毕后,其它车辆根据车辆评估结果,将采取公开拍卖或办理报废等形式予以处置。

6月29日,5家参与拍卖的公司已经在网.上进行公示。目前拍卖的时间还未确定。

可以确定的是,这些车辆

全部采取网上拍卖方式。待车辆评估结果出炉,拍卖公司将把拍卖时间等信息在各媒体进行发布。拍卖过程在网上进行,所有参与拍卖的人员互不见面,确保拍卖过程公开、公平、公正。

### 开通定制公交 票价与空调公交车一致

为配合济宁市直党政机关公车改革,提供低碳、便利的出行方式,济宁市公共汽车公司于6月29日开通一条定制公交路线,这条公交车的起止路线为济宁书城—运河宾馆。

记者了解到,这条公交线路的走向为,济宁书城发车沿吴泰闸路、琵琶山路、洸河路、建设路、红星路、共青团路—运河宾馆,共设置5个站点,分别为济宁书城、邮电新苑小区、青少年宫、市委、运河宾馆。

从济宁书城始发有三班车,运河宾馆发车有两班车。执行的票价与空调公交车票价一致,投币为2元,刷卡为1.5元。



工作人员指挥驾驶员停放车辆。本报记者 贾凌煜 摄